

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**  
**RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 025/2016**

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna pública, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** ao Edital n° 025, de 16 de maio de 2016, publicado no DOU em 17.05.2016, que trata de **CONCURSO PÚBLICO** destinado ao provimento de cargos na **CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**, conforme segue:

**I** – Retificar o **ITEM 9. DO LOCAL DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS E DO CALENDÁRIO DEFINITIVO DE PROVAS**, e o **ITEM 9.1.** nos seguintes termos:

Onde se lê:

**9. DO LOCAL DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS E DO CALENDÁRIO DEFINITIVO DE PROVAS**

9.1. À exceção das áreas relacionadas abaixo, as provas para todas as demais áreas de conhecimento ofertadas nesse edital (ANEXO I) serão realizadas no município de Manaus/ AM:

UNIDADE ACADÊMICA	ÁREA DE CONHECIMENTO	MUNICÍPIO DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS
ISB	Todas as áreas	Coari/AM
ICSEZ	Todas as áreas	Parintins/AM
ICET	Todas as áreas	Itacoatiara/AM

Leia-se corretamente:

UNIDADE ACADÊMICA	ÁREA DE CONHECIMENTO	MUNICÍPIO DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS
<b>ICSEZ</b>	<b>Todas as áreas</b>	<b>Parintins/AM</b>
<b>ICET</b>	<b>Todas as áreas</b>	<b>Itacoatiara/AM</b>

Manaus, 16 de junho de 2016.

**Prof. Dra. MÁRCIA PERALES MENDES SILVA**  
**Presidente do Conselho Diretor da Fundação Universidade do Amazonas**  
**e Reitora da Universidade Federal do Amazonas**